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Сторінка курсу в системі Moodle  

  

1. Коротка анотація до курсу. Навчальна дисципліна «Академічне письмо та академічна доброчесність» є 

обовязковою  при підготовці фахівців освітньо-наукового ступеня «доктор філософії» і належить до циклу загальноі ̈

підготовки. Вивчається у 2 семестрі, закінчується заліком. Навчальну базу дисципліни становлять знання, отримані під 

час вивчення курсів, що спрямовані на розкриття основ формування науково-педагогічної компетентності в процесі 

творчої професійно-педагогічноі ̈ діяльності, закономірностей педагогічної діяльності, можливість презентувати власні 

педагогічні інновації та комунікувати з науковою спільнотою.  

2. Мета та цілі курсу розуміння процесів, що відбуваються в освіті Украін̈и, основних тенденцій суспільного 

розвитку; усвідомлення практичноі ̈цінності та важливості академічноі ̈доброчесності;  здійснення аналізу інновацій у 

сфері утвердження моральних цінностей у  навчальних процесах і науковій діяльності; вивчення зарубіжного досвіду 

лідерства у вищій школі; оволодіння навичками усного і писемного наукового мовлення; набуття досвіду збирання і 

вивчення фактів, продукування різножанрових  наукових текстів.  

3. Формат курсу 

Очний. Змішаний  – курс, що має супровід в системі Moodle, має структуру, контент, завдання і систему 

оцінювання. 
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4. Результати навчання 

Результатами вивчення дисципліни «Академічне письмо та академічна доброчесність» є:  

 015 «Професійна освіта» 

РН3. Застосовувати різні види письмових текстів та усних виступів; розуміти зміст складних текстів з наукових проблем, у тому числі 

вузькоспеціальних, стилістичні особливості оформлення результатів дослідження у письмовій та усній формі під час роботи в групі з 

інтернаціональним складом.  

РН5. Дотримуватись основних норм, прийнятих науковою спільнотою, з урахуванням міжнародного досвіду спілкування; 

здійснювати особистісний вибір в морально-ціннісних ситуаціях, що виникають у професійній сфері діяльності.  

051 «Економіка» 

РН1. Демонструвати системність наукового світогляду та загального культурного кругозору, дотримуватись академічної 

доброчесності.  

073 «Менеджмент» 

РН01. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та аналізу інформації, зокрема, статистичні методи аналізу 

даних великого обсягу та/або складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні системи.  

РН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати досліджень, наукові та прикладні проблеми 

менеджменту державною та англійською мовами, кваліфіковано відображати результати досліджень у наукових публікаціях у провідних 

міжнародних наукових виданнях.  

РН04. Розробляти та реалізовувати наукові та прикладні проекти, які дають можливість переосмислити наявне та створити нове 

цілісне знання та/або професійну практику у галузі управління та адміністрування і розв’язувати значущі наукові та технологічні проблеми в 

менеджменті з дотриманням норм академічної етики і врахуванням соціальних, етичних, економічних, екологічних та правових аспектів.  

РН05. Глибоко розуміти загальні принципи та методи управлінських наук, а також методологію наукових досліджень, застосувати їх 

у власних дослідженнях у сфері менеджменту та у викладацькій практиці.  

РН06. Планувати і виконувати наукові і прикладні дослідження з менеджменту та дотичних міждисциплінарних напрямів з 

використанням сучасних інструментів, критично аналізувати результати власних досліджень і результати інших дослідників у контексті 

усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми; складати пропозиції щодо фінансування досліджень та/або проектів.  

РН08. Розробляти і викладати спеціальні навчальні дисципліни з менеджменту у закладах освіти. 

201 «Агрономія» 

РН 5. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати досліджень, наукові та прикладні проблеми 

агрономії державною та іноземною мовами, кваліфіковано відображати результати досліджень у наукових публікаціях у провідних 

міжнародних наукових виданнях.  

РН 7. Глибоко розуміти загальні принципи та методи аграрних наук, а також методологію наукових досліджень, застосувати їх у 

власних дослідженнях у сфері агрономії та викладацькій практиці.  

 



204 «ТВППТ» 

РН1. Вміти представляти результати наукових досліджень державною та іноземною мовами.  

РН4. Проводити підготовку та публікувати наукові статі (кількість яких передбачена відповідними нормативноправовими актами), 

монографії, науково-методичних рекомендації, тези доповідей.  

РН11. Аналізувати наукові доробки вітчизняних та зарубіжних авторів, використовуючи сучасні інформаційні ресурси.  

РН13. Здійснювати підготовку і публічний захист дисертації на засіданні спеціалізованої вченої ради.  

РН15. Виявляти достовірну різницю результатів наукових досліджень.  

РН17. Володіти дослідницькими навичками працювати самостійно, або в групі, уміти отримувати результат у рамках певного часу з 

наголосом на науково-професійну сумлінність та унеможливлення плагіату.  

211 «Ветеринарна медицина» 

PH 8.  Розуміти особливості структури монографії, наукової статті, науково-методичних вказівок та науково-практичних 

рекомендацій, тез доповідей тощо.  

PH 15. Мати досвід спілкування в діалоговому режимі з широкою науковою спільнотою та громадськістю загалом, а також у сфері 

наукової та/або професійної діяльності за спеціальністю «Ветеринарна медицини». 

PH 16. Кваліфіковано відображати результати наукових досліджень у наукових статтях, опублікованих як у фахових вітчизняних 

виданнях, так і у виданнях, які входять до міжнародних наукометричних баз.  

 PH 17. Професійно презентувати результати своїх досліджень на вітчизняних та міжнародних наукових конференціях, семінарах, 

мати досвід практичного використання іноземної мови у науковій, інноваційній та педагогічній діяльності.  Мати досвід роботи в команді, 

навички міжособистісної взаємодії.  

PH 19. Використовувати сучасні інформаційні та комунікативні технології під час спілкування, обміну інформацією, збору, аналізу, 

оброблення, інтерпретації різних джерел з ветеринарної медицини.  

 PH 21. Оформити результати досліджень у вигляді дисертаційної роботи та здійснити її прилюдний захист. 

 

 
5. Пререквізити здобувач вищої освіти повинен володіти матеріалом наступних курсів -  «Філософія науки», «Управління науковими 

проєктами », «Інновації в освіті». 

 

6. Технічне й програмне забезпечення / обладнання  

 Комп'ютер з електронним проектором та переносним екраном. 

 Повні тексти лекцій. 

 Роздатковий ілюстративний матеріал лекцій. 

 Презентаційний матеріал для читання лекцій. 

 Методичні вказівки для виконання практичних занять. 

 Методичні вказівки для виконання самостійної роботи. 



 Повний перелік контрольних питань з навчальної дисципліни. 

 Тестові завдання для проведення поточного контролю. 

 Тестові завдання для проведення підсумкового контролю. 

 

7. Схема курсу  

 

Тема, план 

Тема 1. Основні засади вищої освіти. Мета та завдання курсу. 

Тема 2. Нерозривність прав і обовязків студентів. 

Тема 3. Академічна доброчесність та її порушення. Кодекси честі  

Тема 4. Інтелектуальна власність та її порушення. Шляхи формування академічної культури  

Тема 5. Особливості наукової мови  

Тема 6. Культура усної наукової комунікації  

Тема 7. Писемне наукове мовлення  

Тема 8. Цитування та бібліографування  

 

8. Підсумковий контроль – залік. 

 

Умови допуску до 

підсумкового контролю 

Виконання умов навчальної  програми з мінімальним кількісним балом – 35 
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